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YBaxaeMrbid Tumyp! TouHBIE IPUYKHEL IPEXKOEBPEMEHHOU 3AKYIIALNY, K COXKaleHUI0, He BBISICHEHHI.
V3 HauboJiee BOZMOXKHEIX IPUUUH YCKOPEHHOTO CEMSIH3BEPKEHUS MOKHO BHIENIUTh IICUXOTeHHBIE
(baKTopHl, HeMPOTreHHbIe HapyIIeHNs, YMeHbIlIeH!e Topora Bo30yIUMOCTHA OPraCTHYEeCKOro0 eHTpa.
[TpexpeBpeMeHHas 3IKYIANNUSA B HEKOTOPHIX CIydasX MOXKET OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPBIX
ypoJiorudeckux 3a0oyieBaHUM: BOCIIaIeHUe IIPeiCTaTEIbHOM XKeJle3kl (IPOCTAaTUT), BOCTIaleHIe
3agHel ypeTphl ¥ CEMEHHOTr0 OyTropKa, BOCIlajeHe CEMEeHHBIX ITy3bIPhKOB U T. . HO MHOTHE aBTOPEHI
CUUTAIOT He JOKa3aHHOM CBSI3b MEXKAY IIpeXaeBPEMEHHBIM CEMIU3BEPKEHNEM U BOCIIAIUTEIbHEIMU
3a001eBaHUSIMH MOYEIIOJIOBOM CHEPHL.

3a04HO OJ1S Te4YeHUs npe}KneBpeMeHHoﬁ IAKYIIAIIUMN MOTY PEKOMEHIOO0BATh TOJIEKO Ma3H C
aHeCcTeTHKaMU. MeOUKaMeHTO3HOe JTedeHre Ha3HavaeTCs TONbKO Ha OUHOM IpueMme.

Hacuert TpuxomoHaz Bam Heo6xoamuo 06paTUTLCS K JepPMaTOBEHEPOJIOTY - YPOJIOTH He 3aHUMAIOTCS
JledeHrneM HeCOJI0KHEHHBIX BeHepu4ecKux 3ab0eBaHmi.

Ynauu.



